



23/2021. sz. Ügyvezetői Utasítás a koronavírus elleni védőoltás 3., emlékeztető oltásának kötelező igénybevételéről

A 12/2021. sz. Ügyvezetői utasításban a koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevételét szabályoztam. Az abban foglaltak érvényben maradnak, azonban tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Közlönyben megjelent a 637/2021. (XI. 18.) Korm. rendelet a koronavírus elleni emlékeztető védőoltás kötelező igénybevételéről, ezért a következő utasítást adom ki

A rendelet szerint

1. egy dózisú vakcina esetén az első oltástól, két dózisú vakcina esetén a második oltástól számított 180 napon belül az egészségügyi és egészségügyben dolgozók kötelesek 2. vagy 3. védőoltást felvenni, de legkésőbb 2021. december 10. napjáig.
2. Amennyiben a 3. oltás felvétele még nem esedékes (a második oltást követő 4. hónapon túl lehet felvenni, de az azt követő 180. napig kötelező felvenni), úgy tartsák evidenciában és amint lejár a megszabott határidő, vegyék azt fel.

A fentiek alapján a következő utasítást bocsátom ki:

Egészségügyi intézmény vezetőjeként és munkáltatóként minden egészségügyben dolgozót (alkalmazottat és vállalkozót) felhívom az emlékeztető védőoltás felvételének igazolására. Jelen felhívásomat a honlapon történő megjelenéssel megtörténtnek nyilvánítom. Felhívom azonban a divízióvezetői titkárságokat, hogy a területen kint dolgozó kollégákat, vállalkozók alkalmazottjait, a kevés óraszámú foglalkoztatottakat külön keressék meg, telefonos vagy elektronikus úton.

Az emlékeztető oltás felvételét a foglalkoztatott köteles a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt személy részére hitelt érdemlő módon igazolnia személyazonosításra alkalmas hatósági igazolvány és az alábbi dokumentumok valamelyikének egyidejű bemutatásával:

- a) uniós digitális Covid-igazolvány,
- b) érvényességi idő nélküli védettségi igazolvány, illetve applikáció,
- c) az oltást igazoló orvos által kiállított SARS-COV-2 elleni védőoltásról szóló igazolás,
- d) az Egészségügyi Világszervezet által kiadott – a SARS-COV-2 elleni védőoltás beadásának megtörténteire vonatkozó, oltást igazoló orvosi bejegyzést tartalmazó – nemzetközi oltási bizonyítvány

Az igazolást az egészségügyi központok igazgatói titkárságai, munkaügyei, esetleg más adminisztratív munkatársai végzik el, helyi munkáltatói döntés alapján, a 1. sz. melléklet táblázatának kitöltéséve, amely azonban különbözik a 12/2021 Ügyvezetői utasítás hasonló mellékletétől, egy többlet oszlopot is tartalmaz: „a mentesítés lejárata”, amely szintén kitöltendő, ha még a 3. oltást nem kell felvennie az érintettnek. Ide kerül a 3. oltás felvételének határideje, amely egyben mentesülést is jelent a határidőig.

Divízióként külön táblázat töltendő az alkalmazottak és az egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak (és azok alkalmazottjai) számára.

- A táblázatokat elektronikusan kiadjuk, azokban ABC sorrendben előre fel kell venni a természetes személyeket, kitölthető formátumra formázva kell kinyomtatni.
- A védettség/mentesség igazolását a megfelelő oszlopba tett x-szel kell igazolni.
- Az újonnan belépőknek helyet kell hagyni a táblázat végén, szükség szerint új oldal is nyitható.
- Az igazoláshoz személyesen meg kell jelenni a divízióközpontokban vagy az ellenőrző személynek kell körbejárnia.

Azt a foglalkoztatottat, aki 2021. december 10-ig nem igazolja a fenti módon védettségét vagy mentességét, a munkáltatói jogkör gyakorlója felszólítja (a 2. sz. melléklet szerinti nyomtatványon), hogy a felszólítástól számított 15 napon belül az oltást vegye fel, vagy igazolja az oltási kötelezettség alóli mentesülést. A mentesítésre a 12/2021 Ügyvezetői utasításban leírt módon kerülhet sor, a foglalkozás-egészségügyi orvos orvosi szakvéleményének bemutatásával az igazolást elvégző személynél.

Amennyiben a foglalkoztatott a felszólításban foglaltaknak nem tesz eleget, a jogviszonyát azonnali hatállyal felmondással meg kell szüntetni és sem felmondási idő, sem végkielégítés nem illeti meg.

Kérem a divízióvezető munkáltatókat, hogy hívják fel az igazolást végzőket a munka felelősségteljes és körültekintő elvégzésre, beszéljék át az egyes igazolási típusokat, teendőket.

Az a foglalkoztatott, aki mentesül a rendelkezésre állási és munkavégzési kötelezettség alól, a mentesülés megszűnését követő 30 napon belül köteles a védőoltást felvenni.

Kérem tájékoztatásom és utasításom szíves tudomásul vételét és az előírt határidők pontos betartásában az együttműködésüket!

Budapest, 2021. november 22.



Dr. Pásztélyi Zsolt
ügyvezető

KITÖLTENDŐ 2 PÉLDÁNYBAN!

FELSZÓLÍTÁS

a SARS-CoV-2 koronavírus elleni emlékeztető védőoltás felvételének igazolására
a 449/2021. (VII.29.) Korm. rendelet 1.§ (8)-(10) bekezdésében foglaltaknak megfelelően

Név:

TAJ szám:

A koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevételéről szóló 449/2021. (VII.29.) Korm. rendelet 1. § (8) bekezdésében foglaltak alapján

f e l s z ó l í t o m ,

hogy a munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt személy részére a védőoltás felvételét/mentességét – jelen felszólítás átvételétől számított - 15 napon belül hitelt érdemlő módon igazolja. Felhívom figyelmét, amennyiben a felszólításban foglaltaknak nem tesz eleget, a jogviszonyát azonnali hatállyal felmondással meg kell szüntetni és sem felmondási idő, sem végkielégítés nem illeti meg.

Kelt:

.....
munkáltatói jogkör gyakorló

Á T V É T E L I I G A Z O L Á S

Alulírott (név)aláírással igazolom, hogy a mai napon jelen felszólítást átvettem.

Kelt:

.....
foglalkoztatott aláírása